

Temeljem članka 48. stavak 1. točka 4. i 5. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 33/01., 60/01. 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 123/17., 98/19 i 144/20), članka 51. Statuta Virovitičko-podravske županije (Službeni glasnik Virovitičko-podravske županije br. 2/21.), i članka 12. Odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Virovitičko-podravske županije („Službeni glasnik“ Virovitičko-podravske županije br. 3/15. i 6/15.) donosim

## **PLAN UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA IMOVINOM VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE ZA 2024. GODINU**

### **UVOD**

#### **I**

Upravljanje i raspolaganje imovinom u vlasništvu Županije područje je od posebnog interesa za ukupan razvoj Županije koje se primarno osigurava kroz Strategiju upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Virovitičko-podravske županije (nastavno: Županija) čije donošenje proizlazi iz odredbi Odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Virovitičko-podravske županije („Službeni glasnik“ Virovitičko-podravske županije br. 3/15. i 6/15).

Županijska skupština Virovitičko-podravske županije donijela je 15. prosinca 2020. Strategiju kojom su određeni ciljevi i smjernice za upravljanje i raspolaganje imovinom u vlasništvu Županije u razdoblju od 2021. do 2025. godine.

Cilj ove Strategije je dugoročno osigurati učinkovito i transparentno upravljanje i raspolaganje imovinom Županije čija je održivost važna za život i rad postojećih i budućih naraštaja. Istodobno, cilj je Strategije osigurati da imovina bude u službi gospodarskog rasta te zaštite nacionalnih interesa.

**Načelo javnosti** upravljanja županijskom imovinom osigurava se propisivanjem preglednih pravila i kriterija upravljanja i raspolaganja imovinom u propisima i drugim aktima koji se donose na temelju Odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Virovitičko-podravske županije te njihovom javnom objavom, određivanjem ciljeva upravljanja i raspolaganja imovinom u Strategiji upravljanja i raspolaganja županijskom imovinom i Planu upravljanja i raspolaganja županijskom imovinom, redovitim upoznavanjem javnosti s aktivnostima tijela koja upravljaju i raspolažu županijskom imovinom, javnom objavom najvažnijih odluka o upravljanju i raspolaganju županijskom imovinom i vođenjem registra županijske imovine kao i baze podataka kupoprodajnih cijena za područje Županije sukladno posebnim propisima.

**Načelo predvidljivosti** osigurava da raspolaganje nekretninama u istim ili sličnim slučajevima bude obuhvaćeno predvidljivim, jednakim postupanjem.

Upravljanje i raspolaganje županijskom imovinom mora biti predvidljivo za uprave, dioničare i članove trgovačkih društava u kojima dionicama i poslovnim udjelima upravlja tijelo kojemu je ta ovlast dana u nadležnost, odnosno za suvlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na nekretninama i ostalim pojavnim oblicima županijske imovine.

**Načelo učinkovitosti** osigurava učinkovito upravljanje i raspolaganje nekretninama radi ostvarivanja gospodarskih, infrastrukturnih i drugih ciljeva određenih Strategijom raspolaganja kao javni interes.

**Načelo odgovornosti** osigurava se propisivanjem ovlasti i dužnosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja županijskom imovinom, nadzorom nad upravljanjem i raspolaganjem imovinom i izvješćivanjem o postignutim ciljevima i poduzimanjem mjera protiv nositelja funkcija koji ne postupaju sukladno propisima.

## II

Virovitičko-podravska županija donosi Plan upravljanja i raspolaganja imovinom Virovitičko-podravske županije (u daljnjem tekstu: Plan).

Plan određuje kratkoročne ciljeve i smjernice upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Virovitičko-podravske županije, te provedbene mjere u svrhu provođenja Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom Županije.

Planom se želi postići učinkovito i svrhovito upravljanje i raspolaganje imovinom Županije, pažnjom dobrog gospodara, temeljeno na načelima odgovornosti, javnosti, ekonomičnosti i predvidljivosti, u cilju ostvarivanja gospodarskih i razvojnih interesa Županije.

### UPRAVLJANJE I RASPOLAGANJE NEKRETNINAMA U VLASNIŠTVU ŽUPANIJE

Virovitičko-podravska županija vlasnik je nekretninama i pokretnina evidentiranih u Registru nekretnina Virovitičko-podravske županije, ali i drugim evidencijama posebno inventarnim knjigama Službe za javne financije. Pojavni oblici imovine očituju se kao:

- nekretnine u funkciji Županije kao jedinice područne samouprave,
- nekretnine u funkciji ustanova i trgovačkih društava kojima je osnivač Županija,
- nekretnine odgojno - obrazovnih i drugih ustanova nad kojima Županija ima prava i dužnosti osnivača.

#### 1. Nekretnine u funkciji Županije kao jedinice područne samouprave

Županija kao jedinica područne (regionalne) samouprave osnovana je 1992. g. temeljem odredbi Zakona o područjima općina, gradova i županija, a djelatnost njenih predstavničkih, izvršnih i upravnih tijela osigurala se diobom imovine bivših općina između Županije i novoustrojenih općina i gradova, tako da su njeni županijski uredi te upravni odjeli i službe nastavili sa radom u objektima nekadašnjih općina. Tako se za potrebe Županije odnosno njenih tijela koristi zgrada u Virovitici, Trg Ljudevita Patačića 1, koje je vlasnik Republika Hrvatska. Tijekom proteklih godina započeo je postupak rješavanja imovinsko pravnih odnosa, te pribavljena je procjena nekretnina te izrađen elaborat sa snimkom stanja korištenja prema stvarnom stanju među korisnicima: Virovitičko-podravskom županijom, Poreznom upravom i Policijskom upravom Virovitičko-podravskom. Nadležnom Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, upućen je prijedlog za uređenje imovinsko pravnih odnosa .no istom nije udovoljeno što je razvidno iz dopisa ovog Ministarstva od 27. travnja 2021.g. jer u tom trenutku nije bilo pravne osnove da se prijedlog prihvati. S obzirom na promjene u upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu RH slijedom novog Zakona usvojenog krajem 2023., očekuje se rješavanje imovinsko pravnih odnosa u svezi raspolaganjem ovim nekretninama tijekom ove godine.

Djelatnost upravnih tijela županije u nekadašnjim ispostavama Ureda državne uprave u Slatini, Orahovici i Pitomači nastavljena je u istim prostorima koji se nalaze u zgradama u vlasništvu gradova i općine, pa su preuzete obveze nekadašnjeg ureda državne uprave u odnosu na sufinanciranje troškova razmjerno veličini prostora koje Županija koristi u tim objektima prema sadašnjim vlasnicima.

Aktivnost:

- ažurirati zahtjev za uređenje imovinsko pravnih odnosa na nekretninama u vlasništvu RH /upravna zgrada u Virovitici sa pratećim sadržajima/,
- kontinuirano pratiti ostvarivanje prava i obveza Županije u odnosu na obveze prema ugovorima u sudjelovanju u troškovima sa JLS, te po potrebi njihova revizija.

## **2.Nekretnine u vlasništvu Županije u funkciji ustanova i trgovačkih društava kojima je osnivač ili vlasnik Županija**

Virovitičko-podravska županija u proteklom je razdoblju stjecala nekretnine u cilju osiguranja djelatnosti ustanova i trgovačkih društava kojima je osnivač ili vlasnik. Većinom se radi o nekretninama čija je izgradnja, obnova ili rekonstrukcija financirana sredstvima iz programa EU fondova ili državnog proračuna, a dijelom i vlastitih izvora.

Najvećim dijelom su ove nekretnine u funkciji svoje osnovne namjene te predane na upravljanje, korištenje, zakup ili koji drugi oblik korištenja ustanovama i trgovačkim društvima u vlasništvu Županije

Neke od njih su još u fazi gradnje i nisu privedene svrsi, te se očekuje da će iste, po dovršetku projekta iz kojih su financirani, biti stavljeni u funkciju.

U prilogu ovog Plana sadržan je pregled nekretnina u vlasništvu Županije koji sadrži

- 1.Tabela 1.: Nekretnine u vlasništvu Virovitičko-podravske županije
- 2.Tabela 2.: Nekretnine izgrađene na pravu građenja
- 3.Tabela 3. Etažno vlasništvo
- 4.Tabela 4. : Nekretnine školskih ustanova čiji je osnivač Županija
- 5.Tabela 5.: Ostale nekretnine

## **3.Ustanove i trgovačka društva čiji je osnivač Virovitičko-podravska županija**

Virovitičko-podravska županija kao jedinica područne(regionalne) samouprave osnivač je ustanova kao i trgovačkih društava koje obavljaju djelatnosti od javnog interesa iz područja djelovanja i nadležnosti županije

U Tabeli 6. koja je prilog ovog Plana sadržan je popis svih ustanova i trgovačkih društava registriranih kod nadležnog Trgovačkog suda u Bjelovaru,a obuhvaćaju:

### **3.1.Odgojno- obrazovne ustanove**

Virovitičko-podravska županija osnivač je osnovnih škola (osim onih u gradu Virovitici) kao i svih srednjih škola,a osnivački pravo stečeno je prijenosom od strane Ministarstva prosvjete i sporta iz 2002.g. Sukladno odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjom školama upravljanje istima u nadležnosti je školskih odbora u čijem radu sudjeluju i predstavnici osnivača, a osnivač ( u ovom slučaju Županija) osigurava i decentralizirana sredstva namijenjena investicijskom i tehničkom održavanju škola. Županija kontinuirano provodi aktivnosti na poboljšanje uvjeta rada u školama na području Županije bilo kroz obnovu bilo kroz izgradnju objekata te nabavu opreme za potrebe škola i provedbu odgojno obrazovnog procesa. Virovitičko-podravska županija je prije petnaestak godina pokrenula izgradnju, opremanje i rekonstrukciju osnovnoškolskih i srednjoškolskih ustanova i to s osnovnim ciljem – da svi učenici imaju jednake uvjete

obrazovanja. Od 74 školska objekta škola gdje je osnivač Županija novoizgrađeno je, obnovljeno i adaptirano ukupno 67 objekata (od toga 50 objekata u zadnjih deset godina). Novoizgrađene su 23 područne škole (Sedlarica, Otrovanec, Velika Črešnjevca, Grabrovnica, Dinjevac, Stari Gradac, Starogradački Marof, Lukač, Veliko Polje, Kozice, Bakić, Gornji Miholjac, Lozan, Bušetina, Rogovac, Pčelić, Borova, Brezovica, Rušani, Čeralije, Nova Jošava, Kladare i Vukosavljevica), dvije su premještene u prostore mjesnog doma (Noskovci i Detkovac). Dvije srednje škole (Srednja škola Stjepana Sulimanca Pitomača i Strukovna škola Virovitica) su u potpunosti novoizgrađene, a Industrijsko-obrtnička škola Slatina je adaptirana i nadograđena. Novoizgrađene su četiri sportske dvorane (Mikleuš, Gradina, Špišić Bukovica i Voćin), energetski je obnovljeno 17 školskih zgrada i sportskih dvorana (Sportska dvorana Tehničke škole Virovitica, centralna zgrada OŠ Petra Preradovića Pitomača i sportska dvorana te zgrada B iste Škole, zgrada OŠ Ivana Gorana Kovačića Gornje Bazje, zgrada matične škole OŠ Eugena Komičića Slatina, energetska obnova PŠ Josipovo, zgrada matične OŠ August Cesarec Šp. Bukovica, zgrada matične škola Suhopolje, matična zgrada škole Gradina, zgrada OŠ Voćin, matična OŠ „Davorina Trstenjaka.“, Čađavica, zgrada OŠ Antuna Gustava Matoša Čaćinci, matična OŠ Vladimira Nazora Nova Bukovica, Učenički dom Virovitica, zgrada Srednje škole Marka Marulića Slatina te Gimnazija Petra Preradovića u Virovitici.

Investicijske aktivnosti kao i aktivnosti umjerene poboljšanju uvjeta rada u školama nastavit će se i u ovoj godini sukladno planovima i programima te raspoloživim sredstvima iz proračuna Republike Hrvatske, županije i drugih izvora.

### **3.2. Zdravstvene ustanove**

Sukladno odredbama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, za obavljanje djelatnosti zdravstvene zaštite odlukama Županijske skupštine osnovane su zdravstvene ustanove, a na razini primarne zdravstvene zaštite:

1. Dom zdravlja Virovitičko-podravske županije
2. Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije
3. Zavod za hitnu medicinu Virovitičko-podravske županije

Upravljanje ovim Ustanovama osigurava se od strane Osnivača djelovanjem Upravnih vijeća imenovanih od strane osnivača kao i davanjem suglasnosti na akte od strane Županijske skupštine ili župana te osiguranjem decentraliziranih sredstava namijenjenim ovim zdravstvenim ustanovama.

### **3.3. Ostale javne ustanove**

Virovitičko-podravska županija temeljem odredbi posebnih Zakona osnivač je ustanova:

1. VIDRA – Agencija za regionalni razvoj Virovitičko-podravske županije,
2. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode i ekološkom mrežom Virovitičko-podravske županije,
3. Kazalište Virovitica (u 49% osnivačkih prava),
4. Županijska uprava za ceste Virovitičko-podravska županije,

5. Zavod za prostorno uređenje,
6. Tehnološko-inovacijski centar Virovitica
7. Panonski drveni centar kompetencija Virovitičko- podravske županije

### **Trgovačka društva u suvlasništvu Županije**

#### **a) Trgovačka društva u kojima je Virovitičko-podravska županija dioničar/udjeličar**

Virovitičko-podravska županija ima udjele odnosno učešće u kapitalu trgovačkih društava:

1. CESTE d.d. Bjelovar,
2. ELKOMNET d.o.o.

#### **b) Trgovačka društva sa 100% udjelom županija**

1. VIROEXPO d.o.o., Virovitica,
2. TERRA SLAVONICA d.o.o. Virovitica,
3. PODUZETNIČKI INKUBATOR d.o.o., Virovitica
4. PANONSKI DRVNI CENTAR KOMPETENCIJA d.o.o.

Navedene ustanove odnosno trgovačka društva obavljaju svoje djelatnosti sukladno odredbama posebnih zakona temeljem kojih su osnovani odnosno aktima o osnivanju i općim i drugim aktima koje donose nadležna tijela ustanova i trgovačkih društava, a utjecaj osnivača osigurava se kroz djelovanje upravljačkih tijela te davanjem suglasnosti na akte sukladno odredbama zakona i akta samih pravnih osoba.

### **VODNE GRAĐEVINE**

Sukladno članku 26. Zakona o vodama ("Narodne novine" broj 66/19.), vodne građevine za melioracije su javna dobra u javnoj uporabi i u vlasništvu su jedinica područne (regionalne) samouprave. Županija je zemljišnoknjižni vlasnik 261 kanala te je u obvezi provoditi upis vlasništva Županije kao javno pravnog tijela na ovim nekretninama.

Aktivnosti: kontinuirano će se provoditi evidentiranje i provedba upisa kanala u vlasništvu Županije u Registru nekretnina kao i zemljišne knjige te po potrebi provoditi postupke davanja služnosti za izgradnju infrastrukture (ceste, komunalna infrastruktura i sl.) ako zahvaćaju ove nekretnine.

### **POVJERENI POSLOVI UPRAVLJANJA NEKRETNINAMA I POKRETNINAMA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE**

Dana 30. prosinca 2023. stupio je na snagu Zakon o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 155/23.), kojim su poslovi upravljanja neizgrađenim građevinskim zemljištem i građevinama sa zemljištem za redovitu uporabu tih građevina u vlasništvu Republike Hrvatske povjereni županijama, gradovima i sjedištima županija prema mjestu gdje se nekretnina nalazi.

Navedeno upravljanje i raspolaganje nekretninama obuhvaća sve oblike vlasničko pravnog raspolaganja (kupnja, darovanje, prava građenja kao i utvrđivanja prava služnosti, davanja suglasnosti na geodetske elaborat, parcelacije i slične predmete pri čemu su u postupku rješavanja primjenjuju važeći propisi o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske.

Sukladno preuzetim predmetima ali i očekivanom prilivu novih predmeta čiji su podnositelji pravne i fizičke osobe, odvijat će se aktivnosti na rješavanju pojedinačnih zahtjeva što uključuje sve oblike raspolaganja kao i neophodne procesne i druge radnje koje će se poduzimati po navedenim zahtjevima.

## V. AKTIVNOSTI

Polazeći od Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu Županije aktivnosti će se očitovati u:

1. Uređivanju imovinsko-pravnih odnosa na imovini školskih ustanova u svrhu upisa prava vlasništva u javnim evidencijama (zemljišne knjige i dr.) posebno u slučajevima kada se radi o građenju novih ili rekonstrukcijama postojećih objekata koji zahvati traže ishodenje građevinske ili koje druge dozvole,
2. Suradnja sa nadležnim državnim tijelima radi rješavanja imovinsko-pravnih zahtjeva Županije za stjecanje nekretnina u vlasništvu RH,
3. Provedba Zakona o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske
4. Vođenje i ažuriranje evidencije imovine Županije u Registru nekretnina, zemljišnim knjigama i drugim javnim evidencijama kao i poslovnim knjigama Županije,
5. Aktivnosti na naplati potraživanja Županije po osnovi ugovora o zakupu i drugim pravnim osnovama,
6. Uređenje imovinsko-pravnih odnosa sa korisnicima nekretnina koje su u vlasništvu Županije u smislu korištenja nekretnina ili zakupa/najma sukladno Odluci o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Virovitičko-podravške županije i Odluci o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Županije,
7. Privođenje neiskorištene imovine svrsi posebno kroz prijavu projekata na natječaje čije se financiranje osigurava sredstvima EU fondova posebno u svrhu poticanja gospodarskih aktivnosti i zapošljavanja.

## V. ZAVRŠNA ODREDBA

Ovaj Plan bit će objavljen u "Službenom glasniku" Virovitičko-podravške županije.

**KLASA: 406- 01/24- 01/03**

**URBROJ: 2189-04/01 – 24 - 1**

**Virovitica, 8. veljače 2024.**

**VIROVITČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA**



Tabela 1. Nekretnine čiji je vlasnik Virovitičko-podravska županija

KAT. OPĆINA	Z.K.UL. BR.	OZNAKA	Posjednik	Funkcija	Pravna osnovna korištenja	Napomena
Antunovac	636	Kat.čest.160/1 ulica poduzetnička zona II sa 7.035 m2 od čega dvorište sa 4931 m2, zgrada mješovite uporabe sa 1969 m2 i nadstrešnica sa 135 m2	PANONSKI DRVNI CENTAR KOMPETENCIJA	Poslovna zgrada i proizvodni prostor	Ugovor o dodjeli nekretnine na korištenje od 26.siječnja 2016.g. zaključen sa Virovitičko-podravskom županijom	-
Antunovac	635	Kat.čest.159 ulica Poduzetnička zona II sa 3.319 m2 od čega poslovna zgrada k.b. 18 sa 871 m2 i gospodarsko dvorište sa 2.448 m2	PODUZETNIČKI INKUBATOR d.o. Virovitica	Poslovna zgrada sa prostorom korisnika PI U funkciji- dano na korištenje Poduzetnički inkubator d.o.o. Virovitica	Ugovor o upravljanju sa Mrežom poduzetničkih inkubatora Virovitičko-podravske županije od 19.prosinca 2019.g. ( dodatci od 29.1.2021., 28.10.2021., 8.6.2022. i 4.1.2024	Darovano od strane Grada Virovitice ugovorom od 6.travnja 2010.g.
Podravska Slatina	6602	Kat.čest. 3605/1 zgrada i dvor Kolodvorska ulica sa 692 m2 od čega zgrada sa 433 m2 i dvor sa 259 m2	Poduzetnički inkubator d.o.o.	Poduzetnički inkubator Slatina	Ugovor o upravljanju sa Mrežom poduzetničkih inkubatora Virovitičko-podravske županije od 19.prosinca 2019.g. te dodatci od 29.1.2021., 28.10.2021., 8.6.2022. i 4.1.2024	Darovano od strane Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije ugovorom od 23. 2.2012.
Orahovica	4445	Kat.čst. 2382/1 Dalmatinska sa 4.849 m2 od čega zemljište pod zgradama sa 871 m2, parkiralište sa 2032 m2 i gospodarsko dvorište sa 1946 m2	Poduzetnički inkubator d.o.o.	Poduzetnički inkubator Orahovica	Ugovor o upravljanju sa Mrežom poduzetničkih inkubatora Virovitičko-podravske županije od 19.prosinca 2019.g. ( dodatci od 29.1.2021., 28.10.2021., 8.6.2022. i 4.1.2024.	Vlasnik Grad Orahovica, a pravo građenja u korist Virovitičko-podravske županije temeljem ugovora od 12.1.2015. sa Gradom Orahovica

Kladare	1345	Kat.čest.924712 Kladare sa 3529 m2 od čega zemljište pod zgradama sa 871 m2 ,parkiralište sa 631 m2 i gospodarsko dvorište sa 2027 m2	Poduzetnički inkubator d.o.o.	Poduzetnički inkubator Pitomača	Ugovor o upravljanju sa Mrežom poduzetničkih inkubatora Virovitičko- podravske županije od 19.prosinca 2019.g. ( dodatci od 29.1.2021., 28.10.2021., 8.6.2022. i 4.1.2024.	Vlasnik Općina Pitomača, osnovano pravo građenja u korist VPŽ
Antunovac	649	Kat.čest. 112 oranica grad sa 7.488.m2	-	Neizgrađeno građevinsko zemljište	-	Namijenjeno za gradnju Učeničkog doma
Virovitica - centar	664	Kat.čest. 1285 ulica Augusta Šenoae sa 872 m2 od čega dvorište sa 348 m2 i kuća sa 524 m2	Poslovna zgrada VIDRA – Razvojna agencija VPŽ	U funkciji VIDRE - dano na korištenje Poslovna zgrada	Ugovor o dodjeli nekretnine na korišten od 25.1.2016.g. i Dodatak br.1. od 1.2.2019.	-
Petrovac	1109	Kat.čest. 1371/2 uica Matije Gupca sa 2901 m2 od čega dvorište sa 2419 m2 i restoran sa 482 m2	Studentski restoran Škola	U zakupu i na upravljanju TERRA SLAVONICA d.o.o. Virovitica	Ugovor o korištenju sa Virovitičko-podravskom županijom od	Stečeno darovanjem od Grada Virovitica
Petrovac	308	Kat.čest. 1371/3 ulica Matije Gupca sa 5.214 m2 od čega dvorište sa 4325 m2 i poslovna zgrada sa 889 m2	Tehnološki razvojni centar	Poslovna zgrada TIC	Ugovor o zakupu od 2.5.2022.g. dano u zakup od strane Virovitičko- podravske županije	Stečeno ugovorom o darovanju od strane Grada Virovitica 21.prosinca 2012.g.
Antunovac	875	kat.čest. 763 Ote Horvata sa 8964 m2 od čega oranica sa 7580m2, nadstrešnica sa 59 m2 i industrijska zgrada sa 1325 m2	Centar za istraživanje i razvoj u mljekarstvu (sirana)	Poslovni prostor i sirana dano u zakup TIC	Ugovor o davanju na upravljanje Centra za istraživanje i razvoj u mljekarstvu u Virovitici od 1.3.2022.	Stečeno ugovorom o darovanju od strane Grada Virovitice 21.1.2011.g.
Virovitica	14188	Oranica Korija sa 103389 m2 i Oranica Korija sa 81 m2	-	-	Darovanje od strane Grada Virovitica	Namijenjeno sa Sušionicu povrća
Petrovac	1531/3	Ulica M.Gupca sa 6.097 m2 o čega dvorište sa 5224 m2 i	Udruga grada Virovitica	-	-	Stečeno darovanjem od strane Grada Virovitica i namijenjeno za izgradnju



									Centra za pametnu poljoprivredu
Petrovac	1500		javna zgrada sa 873 m <sup>2</sup> Kat.čest.1045/2 ulica Vinka Belobrka sa 2000 m <sup>2</sup> od čega oranica 2000 m <sup>2</sup> .	-	Neizgrađeno građevinsko zemljište			-	-
Turanovac	1343		Kat.čest. 791/15 Kapela Dvor sa 1.349 m <sup>2</sup> od čega dvorište sa 909 m <sup>2</sup> i poslovna zgrada Kapela Dvor 22 sa 440 m <sup>2</sup>	HOTEL KURUJA JANKOVIĆ	Na upravljanju TERRA SLAVONICA d.o.o. Virovitica	Ugovor o korištenju i raspolaganju nekretnina u k.o. Turanovac sa TERRA SLAVONICA d.o.o. Virovitica od 7.1.2015.g.			Stečeno ugovorom o darovanju 12/15 dijela nekretnine od strane Općine Lukač od 9.2.2015. i ugovora o kupnji 2/15 dijela i 1/15 dijela od Miroslav Vunić i Bobo Naser
Suhopolje	1979		Kat.čest. 1495/1 dvora i park Suhopolje sa 74.430 m <sup>2</sup>	Centar za posjetitelje	U naravi dvorac Janković sa parkom i pripadajućim zemljištem dano na upravljanje TERRA SLAVONICA d.o.o. Virovitica	Ugovor o upravljanju			-
Cabuna	1250		Kat.čest.607/2 park sa 10.205 m <sup>2</sup> od čega dvorište sa 8986m <sup>2</sup> i zgrada spomeničke baštine sa 1.219m <sup>2</sup>	Centar za kulturu zdravlja	U naravi ostaci dvorca Janković- upisano pravo građenja u korist Općine Pitomača	-			-
Cabuna	1195		Kat. čest. 607/1 park-oranica sa 19640 m <sup>2</sup>	zakup	U naravi poljoprivredno zemljište	U zakupu Danijel Dumić			-

Noskovci	457	Kat.čest. 287 javna zgrada Noskovci 2A, nadstrešnica spremište i park sa 15.140 m <sup>2</sup> iškola i dvorište u selu sa 12.217m <sup>2</sup>	Informativno edukativni centar Noskovačka Dubrava	Dano na upravljanje i raspolaganje Javnoj ustanovi za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode i ekološkom mrežom Virovitičko-podravske županije	Ugovor o dodjeli nekretnina na korištenje od 25.siječnja 2016.g.	-
	4	Kat. čest. 288 oranica u selu sa 1.856 m <sup>2</sup> -Kat.čest.290 oranica,šuma u selu sa 1076 m <sup>2</sup>	Isto	Isto	Isto	-
Rušani	1541	Kat.čest. 1878 kuća,dvor i oranica u selu Žlebina sa 13.282 m <sup>2</sup>		U naravi neizgrađeno građevinsko zemljište	-	-

Tabela 2. Nekretnine izgrađene na pravu građenja

Z.k.ul. prava građenja	Opis nekretnine	Korisnik	Pravna osnova korištenja	Vlasnik nekretnine – zemljišta na kojem je zasnovano pravo građenja	z.k.ul.br.	Opis nekretnine	Osnova osnivanja prava građenja	Napomena
1076 k.o. Petrovac	Javna zgrada sagrađena na pravu građenja sa 6296 m <sup>2</sup>	VIROEXPO d.o.o. Virovitica	Ugovor o korištenju i raspolaganju nekretnina od 29.11.2022.	Grad Virovitica	1075 k.o. Petrovac	Kat.čest.1533/2 ulica Matije Gupca sa 17196 m <sup>2</sup> od čega zemljište pod zgradama sa 6296 m <sup>2</sup> i dvorište sa 10900 m <sup>2</sup>	Ugovor o osnivanju prava građenja od 23.5.2016. i aneksa ugovora o osnivanju prava građenja od 10.10.2016.	-
2480 k.o. Turanovac	pravo građenja na kat.čest. 645 gospodarska zgrada k.b.24. Kapela Dvor na 242 m <sup>2</sup> izgrađena na pravu građenja · gospodarska zgrada Kapela Dvor na 602 m <sup>2</sup> izgrađena na pravu građenja	VPŽ Općina Lukač, ŠD Dinamo kapela dvor	Ugovor o zakupu između Općine Lukač i Virovitičko-podravске županije 3.12.2019.	Republika Hrvatska	645 k.o. Turanovac	Kat. čest. 791/2 Kapela Dvor sa 19075 m <sup>2</sup> od čega dvorište sa 11395, zemljište pod zgradama 602 m <sup>2</sup> , zemljište pod zgradama 242 m <sup>2</sup> i zemljište za sport i rekreaciju sa 6836 m <sup>2</sup>	Ugovor o osnivanju prava građenja od 13.5.2016.	-

Tabela 3. Etažno vlasništvo – poslovni prostor

K.O.	z.k.ul.br.	Kat.čest.	Opis	U naravi	Suvlasnički dio	Posjednik
Virovitica –centar	357	126	Ulica Ferde Rusana – zgrada mješovite namjene Suvlasnički dio s neodređenim omjerom /E-10)	Poslovni prostor na 1. katu ukupne površine 74,39 m <sup>2</sup>	1/2 Virovitičko-podravaska županija 1/2 Grad Virovitica	VTV d.o.o. Vinkovci temeljem ugovora zakupu sa Gradom Virovitica kojim je povjereno upravljanje cijelom nekretninom

Tabela 4. Nekretnine školskih ustanova

1. OSNOVNE ŠKOLE

Osnovna škola	Oznaka nekretnine	z.k.ul.b.r.	Površina	Napomena
OŠ PETRA PRERADOVIĆA PITOMAČA – PŠ ST.GR.MAROF	Kat.čest. 784/9 oranica u Starogradačkom Marofu	2732 k.o.Stari Gradac	2744 m <sup>2</sup>	Zabilježba zabrane otuđenja i/ili opterećenja bez suglasnosti Republike Hrvatske na temelju pravnog posla ugovor o darovanju od 16.10.2015.
OŠ PETRA PRERADOVIĆA PITOMAČA PŠ SEDLARICA	Kat.čest. 1247/4 škola i dvorište u Sedlarici	3132 k.o. Sedlarica	3048 m <sup>2</sup> od čega škola sa 224 m <sup>2</sup> i dvorište sa 2824 m <sup>2</sup>	Upisano pravo građenja u z.k.ul.br. 3327 temeljem ugovora o osnivanju prava građenja sa korist Općine Pitomača od 17.2.2020. te zabilježba oročenja prava građenja na rok od 11 g  Upisana zabrana otuđenja darovane nekretnine temeljem ugovora o darovanju od 22.8.2013.g. bez suglasnosti Agencije za upravljanje državnom imovinom
OŠ JOSIPA KOZARCA SLATINA	Kat.čest. 4104/1 škola Slatina,Nikole Šubića Zrinskog 2 pomoćna zgrada i dvorište	4331 k.o. Podravska Slatina	18976 m <sup>2</sup> od čega škola sa 2671 m <sup>2</sup> , pomoćna zgrada sa 49 m <sup>2</sup> i dvorište sa 16256 m <sup>2</sup>	-
OŠ „DAVORIN TRSTENJAK“ ČAĐAVICA	Kat.čest. 2222/1 spremište,pomoćna zgrada,škola u Čađavici Kolodvorska 1, pomoćna zgrada, dječje igralište i dvorište	3565 k.o. Čađavica	9736 m <sup>2</sup> od čega spremište 30 m <sup>2</sup> , gospodarska zgrada sa 20 m <sup>2</sup> ,škola sa 1397 m <sup>2</sup> , pomoćna zgrada sa 58 m <sup>2</sup> , dječje igralište sa 1718 m <sup>2</sup> i dvorište sa 4.468 m <sup>2</sup>	Upisano pravo građenja u z.k.ul.br. 4474 temeljem ugovora o osnivanju prava građenja od 9.8.2018.g. u svrhu izgradnje dječjeg vrtića u Čađavici za korist Općine Čađavica
OŠ VOĆIN	Kat.čest. 150/1 škola,športska dvorana i dvorište	1532 k.o. Voćin	7842 m <sup>2</sup> od čega sportska dvorana sa 1110 m <sup>2</sup> ,dvorište sa 5551 m <sup>2</sup> i škola sa 1181 m <sup>2</sup>	-
JVD	Kat.čest 150/3 potok.	1532 k.o. Voćin	282 m <sup>2</sup> potok	Javno vodno dobro vode
OŠ VLADIMIRA NAZORA NOVA BUKOVICA	Kat.čest. 210 škola , zemljište za sport i rekreaciju, dvorište	1219 k.o. Nova Bukvica	6515 m <sup>2</sup> od čega škola sa 532 m <sup>2</sup> . zemljište za sport i rekreaciju sa 916m <sup>2</sup> , zemljište za sport i rekreaciju sa 451 m <sup>2</sup> te dvorište sa 4616 m <sup>2</sup>	-

OŠ VLADIMIRA NAZORA NOVA BUKOVICA PŠ MILJEVCI	Kat.čest.44 zgrada Kat.čest. 45 šolsko dvoriste	913 k.o.Miljevci	Zgrada sa 270 m2 i šolsko dvorište sa 178m2	-
OŠ MIKLEUŠ	Kat.čest. 132/4 kat.čest. 132/5 Kat.čest. 160/1 i kat.čest. 161/8	2429 k.o. Mikleuš	Kat.čest. 132/4 oranica u selu sa 64 čhv., kat.čest. 132/5 oranica u selu sa 118 čhv., kat. čes. 160/1 dvorište a 2514 m2 i kat.čest. 161/8 dvorište sa 3502 m2	-
OŠ ANTUN GUSTAVA MATOŠA ČAČINCI	Kat.čes.t 1269/1	1664 k.o. Čačinci	2521 m2 od čega dvorište sa 165 m2 i škola sa 2356 m2	-
	Kat.čest. 1269/2	3025 k.o. Čačinci	12206 m2 od čega zgrada sa 29 m2, zgradasa 36 m2, dvorite sa 11916 m2 i zgrada sa 225 m2	-

## 2.SREDNJE ŠKOLE

Osnovna škola	Oznaka nekretnine	z.k.ul.b.r.	Površina	Napomena
SŠ MARKA MARULIČA SLATINA	Kat.čest. 3524	4336 k.o. Podravska Slatina	17660 m2 od čega zgrada 17.660 m2	-
INDUSTRIJSKO- OBRTNIČKA ŠKOLA SLATINA	Kat.čest.3547/2	2126 .o. Podravska Slatina	5674 m2 od čega škola sa 1448 m2 i dvorište sa 4226 m2	-

**Tabela 5. Ostalo**

**1. Nekretnine kupljene radi provedbe sustava navodnjavanja Kapinci – Vaška**

Kat.čest. 169/4 oranica Ada sa 627 m2 i 169/5 oranica Ada sa 1874 m2 u z.k.ul.br. 934 k.o. Vaška	posjednik VPŽ	Dio sustava navodnjavanja Kapinci -Vaška. Kupljeno od Siniša Hrgović
Kat.čest. 174/3 oranica Šarovka sa 33 m2 u z.k.ul.br. 936 k.o. Vaška	posjednik VPŽ	Dio sustava navodnjavanja Kapinci -Vaška Kupljeno od Anica Horvat
Kat.čest. 168/2 sa 687 m2 i kat.čest. 168/3 sa 2 457 m2 u z..k.ul.br. 935 k.o. Vaška	posjednik VPŽ	Dio sustava navodnjavanja Kapinci- Vaška kupljeno od Stanić Ladislav
Kat.čest. 173/8 oranica Ada sa 1 1408 m2 i kat.čest. 173/8 oranica Ada sa 4 404 m2 upisane u.z.k.br. 933 k.o. Vaška	posjednik VPŽ	Dio sustava navodnjavanja Kapinci -Vaška kupljeno od Anica Horvat

**2. Ostalo**

Kat.čest. 766 sa 2417 m2	z.k. ul.br. 934 k.o. Sopje	Vlasnik VPŽ
Kat.čest. 314/1 oranica potkućnica sa 173 čhv	z.k.ul.br. 2886 k.o. Čađavica	Vlasnik VPŽ

Tabela 6. Trgovačka društva i ustanove

I. Trgovačka društva u 100% vlasništvu Županije

Naziv	Sjedište	Predsjednik uprave	TEMELJNI KAPITAL	Tijela upravljanja/nadzorni odbor	Osnivački akt	Napomena
TERRA SLAVONICA D.O.O. VIROVITICA	33000 VIROVITICA, TRG LJUDEVITA PATAČIĆA 1	Ana Blatančić Prokurist: Marko Blažević Prokurist: Tomislav Vampovac	20.000,00 kuna (2.654,46 eura)	NEMA	Izjava o osnivanju od 8.3.2012.(izmjene :2014., 2015,2021.)	-
PODUZETNIČKI INKUBATOR D.O.O. VIROVITICA	33000 VIROVITICA Poduzetnička zona II 18	Neda Martić, Bojan Mijok, prokurist	20.000,00 kuna(2.654,46 (EURO))	NEMA	Izjava o osnivanju 22.9.2005.(izmjene:2006., 2010.,2014.,2019.,	-
PANONSKI DRVNI CENTAR KOMPETENCIJA D.O.O. VIROVITICA	Virovitica, Trg Ljudevita Patačića 1	Denis Validžić	20.000,00 kuna(2.654,46 eura)	Nema	Izjava o osnivanju od 7.srpnja 2016.g.(izmjene 2019.)	-
VIROXPO D.O.O. VIROVITICA	33000Virovitica. Trg Ljudevita Patačića 1	Bojan Mijok	21.000,00 kuna ( 2.787,18 euro)	Nema	Društveni ugovor od 17.12.2004.(izmjene 2019.)	-



2. Trgovačka društva u kojima Virovitičko-podravska županija ima manjinski udio kapitalu društva

Naziv	Sjedište	Uprava društva	TEMELJNI KAPITAL	OSNIVAČI	UDIO ŽUPANIJE	Pravna osnova osnivanja	Pristupanje Društvu	Napomena
Ceste d.d. Bjelovar	43000 Bjelovar, Kupinovac I	Željko Jozinović	4.623.000,00 EURA Odlukom o usklađenju temeljnog kapitala i dionica povećanjem temeljnog kapitala i izmjeni statuta društva od 29.06.2023. godine skupština je uskladila temeljni kapital sa iznosa od 34.500.000,00 kn na iznos od 4.578.936,89 eura, te je povećala temeljni kapital sa iznosa od 4.578.936,89 eura, za iznos od 44.063,11 eura na iznos od 4.623.000,00 eura.	-	Županija ima u trgovačkom društvu 5.520 dionica u vrijednosti od 3.631.994,40 kuna	Ugovor o osnivanju od 22.12.1997.	-	-
ELKOMNET D.O.O.	Trg gospe Voćinske 11 Voćin	Antun Krupa direktor	40.800,00 kuna(5.415,09 EURA)	Općina Sopje, Voćin, Zdenci i Virovitičko- podravska županije	20.000,00 kuna	Društveni ugorov od 10.6.2021.g.	Izmjene Društvenog ugovora 29.12.2022.	-

### 3.Ustanove osnovane odlukama Županijske skupštine

Naziv	Sjedište	Ravnatelj	Osnivač VPŽ u cijelosti	Osnivač Virovitičko-podravska županije – u dijelu	Akt o osnivanju	Napomena
Zavod za prostorno uređenje Virovitičko-podravske županije	33000 Virovitica, Trg Ljudevita Patačića 1	Jasna Baranjec-Keserica	da	-	Odluka o osnivanju od 29..2.2008.	-
Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode i ekološkom mrežom Virovitičko-podravske županije	Noskovci 2 a	Tatjana Arnold Sabo	da	-	Odluka o osnivanju od 12.3.2002.	-
VIDRA – Agencija za regionalni razvoj Virovitičko-podravske županije	33000 Virovitica, Augusta Šenoa 1	Emina Kovač	da	-	Odluka o osnivanju od 23. 6.2008.( izmjene 2013.i 2018.,	-
Tehnološko-inovacijski centar Virovitica	33000 Virovitica Trg Ljudevita Patačića 1	Ivana Nemet	da	-	Odluka o osnivanju od 25.svibja 2018.	-
Panonski drveni centar kompetencija Virovitičko-podravske županije	33000 Virovitica Ulica Poduzetnička zona II 16	Denis Validžić	da	-	Odluka o osnivanju od 10.3.2020.	-
Kazalište Virovitica	33000 Virovitica Trg Ljudevita Patačića 2	Tomislav Pintarić	ne	Virovitičko-podravska županija sa 49% sudjelovanja u vlasništvu Grad Virovitica sa 51 % sudjelovanja u vlasništvu	Rješenje o preuzimanju osnivačkih prava o 23.2.1994.	-

4. Javne ustanove na kojima je osnivačko pravo Županije stečeno prijenosom od strane državnih tijela

4.1. OSNOVNE ŠKOLE

Naziv	Sjedište	Ravnatelj	Osnivač VPŽ u cijelosti	Osnivač Virovitičko-podravskoga županije – u dijelu	Akt o osnivanju	Napomena
OŠ PETRA PRERADOVIĆA PITOMAČA	Trg kralja Tomislava 9 Pitomača	Igor Maresić		-	-	U sudskom registru osnivač škole Republika Hrvatska
OŠ IVANA GORANA KOVAČIĆA GORNJE BAZJE	Gornje Bazje 131	Saša Topić	Da	-	Odluka Ministarstva prosvjete i spora o prijenosu osnivačkih prava Virovitičko-podravskoj županiji od 20.2.2002.	-
OŠ SUHOPOLJE	Kralja Tomislava 26 Suhopolje	Anto Škraba	Da	-	isto	-
OŠ GRADINA	Trg kralja Zvonimira 9 Gradina	Ivana Kovač	Da	-	isto	-
OŠ AUGSUTA CESARCA ŠPIŠIĆ BUKOVICA	Vladimira Nazora 1 Špišić Bukovica	Ivana Simeunović	Da	-	Isto	-
OŠĐ EUGENA KUMIČIĆA SLATINA	Dobriše Cesarića 26 Slatina	Božica Majhen	Da	-	isto	-
OŠ JOSIPA KOZARCA SLATINA	Nikole Šubića Zrinskog 2 Slatina	Ksenija Vujanović	Da	-	Odluka o podjeli Osnovne škole Eugen Kumičić od 10.6.1997. Odluka MPŠ o prijenosu osnivačkih prava Virovitičko-podravskoj županiji od 20.2.2002.	-
OŠ VOCIN	Trg Gospe Voćinske 2 Voćin	Ines Gužvić	Da	-	Odluka MPŠ o prijenosu osnivačkih prava Virovitičko-podravskoj županiji od 20.2.2002.	-

OŠ MIKLEUŠ	Školska 13 Mikleuš	Dragan Krajić	da	-	isto	-
OŠ VLADIMIRA NAZORA NOVA BUKOVICA	Zagrebačka 28 Nova Bukovica	Lareta Žubrinić	Da	-	Isto	-
OŠ DAVORINA TRSTENJAKA ČAĐAVICA	Kolodvorska 1 Čadavica	Ksenija Žunec	Da	-	Isto	Temeljni kapital od 11.908.000,00 kuna (1.580.463,20 EURA)
OŠ ANTUNA GUSTAVA MATOŠA ČAČINCI	Trg kardinala Franje Kuharića 3 Čačinci	Kristina Krmpotić	Da	-	Isto	-
OŠ IVANA GORANA KOVAČIĆA ZDENCI	Školska 2 Zdenci	Ivana Pavelić	Da	-	isto	-
OŠ IVANE BRLIĆ MAŽURANIĆ ORAHOVICA	Trg Tina Ujevića 1 Orahovica	Maja Škraba	Da	-	isto	-

#### 4.2.SREDNJE ŠKOLE /UČENIČKI DOM

Naziv	Sjedište	Ravnatelj	Osnivač VPŽ u cijelosti	Osnivač Virovitičko-podravskoga županije – u dijelu (navesti kolikom)a	Akt o osnivanju	Napomena
GIMNAZIJA PETRA PRERADOVIĆA VIROVITICA	Trg bana Jelačića 16 Virovitica	Kristijan Gostimir	Da	-	Odluka Ministarstva prosvjete i športa o prijenosu osnivačkih prava Virovitičko-podravskoj županiji od 1.2.2002.	-
INDUSTRIJSKO-OBRTNIČKA ŠKOLA VIROVITICA	Zbora narodne garde 19 Virovitica	Goran Horvat	Da	-	isto	-
TEHNIČKA ŠKOLA VIROVITICA	Zbora narodne garde 29 Virovitica	Dino Davidović	Da	-	isto	-

STRUKOVNA ŠKOLA VIROVITICA	Vukovarska cesta 1 Virovitica	Pavica Biondić Ivanković	Da	-	isto	-
SREDNJA ŠKOLA STJEPANA SULIMANCA PITOMAČA	Dravska 41 Pitomača	Marko Marić	Da	-	Odluka o osnivanju škole od 28.6.2002.	-
SREDNJA ŠKOLA STJEPAN IVŠIĆ ORAHOVICA	Trg Tina Ujevića 1 Orahovica	Davor Jeger	Da	-	Odluka MŠ o prijenosu osnivačkih prava Virovitičko-podravskoj županiji od 1.2.2002.	-
SREDNJA ŠKOLA MARKA MARULIĆA SLATINA	Trg Ruđera Boškovića 16 Slatina	Ivan Roštaš	da	-	Odluka o podjeli SŠ Marka Marulića Slatina	-
INUĐSTRUJSKO OBRTNIČKA ŠKOAL SLATINA	Trg Ruđera Boškovića 5a Slatina	Mladen Graovac	da	-	Odluka o podjeli SŠ Marka Marulića Slatina	-
UČENIČKI DOM VIROVITICA	Tomaša Masaryka 25 Virovitica	Martina Tišljar	Da	-	Odluka MPŠ o prijenosu osnivačkih prava Virovitičko-podravskoj županiji od 1.2.2002.	-

#### 5.Zdravstvene ustanove

Naziv	Sjedište	Ravnatelj	Osnivač VPŽ u cijelosti	Osnivač Virovitičko-podravska županije u dijelu	Akt o osnivanju	Napomena
DOM ZDRAVLJA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	Ljudevita Gaja 21 Virovitica	Ivica Fotez	Da	-	Odluka o osnivanju od 13.3.2003(izmjena 2019.)	-
ZAVOD ZA HITNU MEDICINU VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	Ljudevita Gaja 21 Virovitica	Lahorka Weiss	Da	-	Odluka o osnivanju od 14.3.2011.	-

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO SVETI ROK VIROVITIČKO- PODRAVSKE ŽUPANIJE	Ljudevita Gaja 21 Virovitica	Miroslav Venus	Da	-	Oduka o osnivanju od 28.10.1994.	-
---	---------------------------------	----------------	----	---	-------------------------------------	---

**Dodatak 1 : Preglednik općih akata temeljem kojih Virovitičko-podravska županija osniva ustanove**

PRAWNA OSOBA ČIJI JE OSNIVAČ VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA	TEMELJ OSNIVAČKOG PRAVA	Napomena
<b>Zdravstvene ustanove</b>		
Dom zdravlja Virovitičko-podravske županije	Odluka Županijske skupštine d 13. ožujka 2003.godine o osnivanju Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije KLASA: 023 – 01/03 – 01/49, URBROJ: 2189/1 – 03- 1 od 13. 3. 2003. Sl.glasnik Virovitičko-podravske županije br. 9/03.)	-
Zavod za javno zdravstvo Sveti Rok Virovitičko-podravske županije	Odluka Županijske skupštine od 28. listopada 1994.g. o osnivanju Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije KLASA:500 – 01/94 – 01/02, URBROJ: 2189/1 – 94 – 1 Sl.glasnik Virovitičko-podravske županije br. 3/94.)	-
Zavod za hitnu medicinu Virovitičko-podravske županije	Odluka Županijske skupštine o osnivanju Zavoda za hitnu medicinu Virovitičko-podravske županije od 14. ožujka 2011. godine – Službeni glasnik“ Virovitičko-podravske županije br. 2/11.)	-
<b>Trgovačka društva</b>		-
TERRA SLAVONICA d.o.o. Virovitica	Odluka Županijske skupštine o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću TERRA SLAVONICA d.o.o. za usluge i trgovinu od 19. prosinca 2011. (Sl. glasnik“ Virovitičko-podravske županije br. 6/11)	-
PODUZETNIČKI INKUBATOR d.o.o. Virovitica	Odluka Županijske skupštine o pripajanju Centra za poduzetništvo Virovitičko-podravske županije Županijskom Centru za poduzetništvo, društvu s ograničenom odgovornošću za poslovne djelatnosti Virovitica od 15.studenog 2005. – Sl.glasnik Virovitičko-podravske županije br. 8/05. -Izjava o osnivanju trgovačkog društva – pročišćeni tekst od 14.srpnja 2010.	-
<b>Županijske uprave</b>		
Županijska uprava za ceste Virovitičko-podravske županije	Odluka Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije o osnivanju Županijske uprave za ceste Virovitičko-podravske županije od 1. veljače 2005. godine – Sl. glasnik Virovitičko-podravske županije br. 1/05.	-
VIDRA-Agencija za regionalni razvoj Virovitičko-podravske županije	Odluka o osnivanju Agencije za regionalni razvoj Virovitičko-podravske županije donijeta na sjednici Županijske skupštine od 23. lipnja 2008.godine (Sl. glasnik“ Virovitičko-podravske županije br. 4/08.)	-
Zavod za prostorno uređenje Virovitičko-podravske županije	Odluka Županijske skupštine od 29. Veljače 2008.godine o snivanju Zavoda za prostorno uređenje Virovitičko-podravske županije – Sl.glasnik Virovitičko-	-

<p>Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode i ekološkom mrežom Virovitičko-podravske županije</p> <p><b>Školske ustanove</b></p>	<p>podravske županije br. 4/08.</p> <p>Odluka Županijske skupštine o osnivanju javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Virovitičko-podravske županije od 12. ožujka 2002. - Sl. glasnik“ Virovitičko-podravske županije br. 1/02.)</p>	-
<p><b>OSNOVNE ŠKOLE</b></p> <p>OŠ Petra Preradovića Pitomača</p> <p>OŠ August Cesarec Špišić Bukovica</p> <p>OŠ Gradina</p> <p>OŠ Suhopolje</p> <p>OŠ Ivana Gorana Kovačića Gornje Bazje</p> <p>OŠ Eugena Kumičića Slatina</p> <p>OŠ Josipa Kozarca Slatina</p> <p>OŠ Mikleuš</p> <p>OŠ Vladimira Nazora Nova Bukovica</p> <p>OŠ Voćin</p> <p>OŠ Davorin Trstenjak Čadavica</p> <p>OŠ Antuna Gustava Matoša Čačinci</p> <p>OŠ Ivan Brlić Mažuranić Orahovica</p> <p>OŠ Ivan Goran Kovačić Zdenci</p>	<p>Osnivačko pravo preneseno na Virovitičko-podravsku županiju aktom – odlukom Ministarstva prosvjete i športa od 20. veljače 2002.</p>	-
<p><b>SREDNJE ŠKOLE</b></p> <p>SŠ Stjepan Ivšić Orahovica</p> <p>SŠ Marka Marulića Slatina</p> <p>Strukovna škola Virovitica</p> <p>Industrijsko obrtnička škola Virovitica</p> <p>Gimnazija Petra Preradovića Virovitica</p> <p>Tehnička škola Virovitica</p> <p>SŠ Stjepana Sulimanca Pitomača</p>	<p>Osnivačka prava prenesena odlukom Ministarstva prosvjete i športa od 1. veljače 2002.</p>	-
<p>Industrijsko obrtnička škola Slatina</p>	<p>Odluka Županijske skupštine o osnivanju Srednje škole Pitomača od 28. lipnja 2002.- Sl. glasnik Virovitičko-podravske županije br. 5/02</p> <p>Odluka Županijske skupštine o podjeli srednje škole Marka Marulića Slatina od 30. listopada 2008. – Sl. glasnik Virovitičko-podravske županije br. 6/08.</p>	-
<p><b>Ostale pravne osobe čiji je osnivač Županija</b></p> <p>Kazalište Virovitica</p>	<p>Sporazum o utvrđivanju međusobnih prava i obaveza spram kazališta Virovitica od 7. travnja 1994. donesenog na sjednici Županijske skupštine – Službeni glasnik Virovitičko-podravske županije broj : 2/94. - Sporazum o utvrđivanju prava i obaveza spram Kazališta Virovitica između Virovitičko-podravske županije i Grada Virovitica(Službeni glasnik“ Virovitičko-podravske županije br. 3/94.)</p>	-



	<b>Napomena: VPŽ osnivač u 49%</b>	
--	------------------------------------	--

